



Los mozos del actual reemplazo

Ha agotado la distribución per pueblos del cupo de mozos del actual reemplazo señalado a la Caja de Granadas...

En Alhendin se presentaron 6 casos de gripe, con carácter benigno. En Pinos del Rey se registraron 5 nuevas invasiones...

por parte de los atacados en período convaleciente; no existe nada más que un enfermo grave. El alcalde de Motril, en telegrama del día 29 dice lo siguiente...

De verdadero interés Cada día se ve más animada la Realización de Tejedos que se está haciendo en el entransío de la calle Bodegones...

En la Diputación Comisión provincial Orden del día para la sesión que celebrará hoy la Comisión provincial: Expediente seguido a virtud de instancia de don Pedro Moreno Agreles...

En la Malahá, el día 28 se registraron 11 nuevas invasiones; existen 2 enfermos graves. Pide el alcalde desinfectantes. En Huélagos, aumenta la epidemia con caracteres alarmantes...

En el Mercado Ternera, 4 pesetas kilo. Huevo (capo), 4,25 pesetas kilo. Borrego, 2,75 pesetas con hueso...

La epidemia gripal

Noticias de la provincia En el Gobierno civil se recibieren las siguientes noticias de la epidemia en los pueblos: De Alhama, que se han presentado nuevas invasiones de gripe...

En Güejar Sierra la enfermedad se extiende; son los atacados más de 400, habiendo fallecido 26 de los epidemiados; el día 27 ocurrieron 5 defunciones más...

En Albuñán la epidemia continúa produciendo defunciones dándose nuevos casos. El alcalde pide socorros. En Darro, la epidemia se acentúa en gravedad...

Casos y cosas Heido de un tiro En el hospital de San Juan de Dios fué ayer curado José Romero Sánchez, de veinte años, de heridas en la pierna derecha...

En la Jefatura de Vigilancia denunció ayer Adoración Robles Robles, domiciliada en la calle de Elvira 108, que el día 28 le sustrajeron de su casa varias prendas de su propiedad...

En el Hospital de San Juan de Dios, a las 10 y 15 minutos de la tarde, falleció don Juan Martínez Román, don Cristino Frallos y don Luis Méndez. Se han concedido dos meses de licencia al juez municipal de Güejar Faragút...

Teatro Cervantes Función para hoy a las nueve y media de la noche. 1.º Sinfonía. 2.º La comedia en tres actos Los zarzillos del camino...

Los Mochicos de París

— POR ALEJANDRO DUMAS — RAMON SOPANA, EDITOR. Provenza, números 95 al 97, Barcelona. 32 — Pero tenía un hijo... natural, si no me engaño...

— El padre era el honor y la probidad, en comparación del hijo. — No hacéis un gran elogio del hijo, amigo mío. Ese es otra cosa que acaba, dijo melancólicamente el general...

— Porque en tiempos malos como los que corremos, general, no sólo hay crímenes sobre los cuales cierra los ojos la justicia, sino criminales que toman bajo su protección. — ¡Oh! dijo el general...

— Justino es mi amigo y el prometido de la joven. — ¿Cómo se había podido sacar un auto de prisión contra él? — Se le había imputado a crimen su buena acción, general...

— Fue preciso, pues, esperar y si en este momento vacilo en buscar las pruebas de la inocencia de Mr. Sarranti, es porque si conduzo la justicia a este palacio y a este parque, el que amenaza creer que este es un medio de arrebatarme su presa y se veagará cíegamente en Justino...

— Pero en fin, ¿se puede penetrar en este parque? — Sin duda, puesto que yo he penetrado. — Si vos habéis entrado en él, otro podrá entrar como vos...

— El general tendió la mano a Salvador. — Es justo, dijo. Y después añadió: — Pongo cien mil francos a disposición de vuestro amigo...

TELEGRAMAS

Las Cortes

Madrid 30

SENADO

A las tres y cuarenta abre la sesión el señor Croizard.

Ocupa el banco azul el señor Maura.

El señor Gómez Lombard pregunta cuándo se presentarán los presupuestos.

El señor Maura.—Los numerosos asuntos que han preocupado al gobierno y las grandes reformas de los departamentos, no han permitido hasta ahora presentarlos.

El obispo de Segovia solicita que se concedan pensiones a las madres y hermanas de los sacerdotes fallecidos víctimas de la epidemia.

El señor Maura.—El consejo de ministros se ocupará del asunto.

El señor Royo Villanova aboga por la reforma constitucional del Senado, con motivo del expediente que se instruya para que sea admitido por derecho propio, el senador vitalicio conde de Superunda.

Pide una relación de los senadores vitalicios por derecho propio que existen.

Es imposible que la grandeza de España tenga ahora más representación senatorial que en 1886.

Después la reforma constitucional del señor Moret, no la de la asamblea de parlamentarios.

Pregunta por qué no se ha aconsejado al rey que ejerza esa prerrogativa.

Ataca duramente al señor Cambó diciendo que por éste, no tiene el Senado todos los senadores que debe tener. Por lo visto, el señor Cambó manda más que el rey.

No puede consentirse una reforma parlamentaria que la monopolice el señor Cambó.

Sostiene que la gran calamidad nacional no es la peste que nos mata, sino la elocuencia del señor Cambó. (Risas).

Afirma que el señor Cambó quiere suprimir los senadores por derecho propio, porque son títulos de Castilla y de grandes de España.

La acusación de haber provocado la crisis última.

Sabe que en la crisis que se planteará en enero, el señor Cambó pedirá la reforma del Senado, diciendo que no formará parte de ningún gobierno que no acomete esta reforma.

Pregunta si la Cámara consentirá que se realice la reforma inspirada en ideales regionalistas.

El señor Maura dice que nada puede constatar sobre la supuesta reforma del Senado, porque nada se ha tratado en el consejo.

Añade que están a salvo las prerrogativas de la Corona.

El señor Royo Villanova se felicita de las explicaciones del señor Maura.

Dice que preguntará al señor Cambó si se ratifica en sus manifestaciones de conformidad con el discurso del señor Maura en Berangé. En caso de ratificarse leerá los textos firmados por el señor Cambó conteniendo ideas contrarias en materia internacional.

Desear que el señor Cambó explique este cambio de frente.

El señor Carriga.—Igual que el señor Royo Villanova cree necesaria la reforma del Senado, la cree justa y necesaria los miembros de la asamblea de parlamentarios.

Añade que el señor Cambó aceptó íntegramente el programa de Berangé.

El marqués de Mocheles combata a la asamblea de parlamentarios, que fue un acto sedicioso.

Pregunta si el gobierno en crisis cree que podrá discutir los presupuestos.

El señor Maura.—El gobierno no está en crisis, puesto que todos los ministerios están cubiertos.

Declara nuevamente que se presentará en breve los presupuestos. Cuando este punto del programa de 21 de marzo, esté cumplido, consideraremos terminada la misión.

Rectifica los oradores, se entra en el orden del día y se reanuda las sesiones.

Reanudada, se da cuenta del orden del día para mañana y se levanta la sesión.

CONGRESO

A las tres y treinta abre la sesión el señor Villanueva.

Ocupan el banco del gobierno los señores González Besada, conde de Romanones y Ventosa.

El señor Sabarot se queja de la disposición del ministro de Abastecimientos prohibiendo las facturas de Asturias, hasta el extremo que carece de elementos para combatir la epidemia.

El señor Ventosa dice que la suspensión de la facturación fue una medida transitoria para resolver el problema de los transportes, que se había agravado. Además hay enfermos cien equipos de fogoneros y maquinistas de la compañía del Norte.

Ofrece que las facturaciones urgentes serán transportadas.

El señor Barriobero ruega al señor González Besada que resuelva el pleito entre la compañía minera de Riotinto y el ministerio de Hacienda, sobre el pago del 3 por 100, por toneladas de pirita exportada, medida que perjudica los intereses de aquella región.

Le contesta brevemente el señor González Besada.

Contra la política del señor Ventosa.

El señor Rivas Mateos continúa la interpeleación combatiendo al señor Ventosa diciendo, que en Extremadura existe gran ira y acritud contra el señor Ventosa.

No habla en nombre de los diputados, porque sólo se reusen para precarizarlos.

Le contesta el señor Ventosa, rechazando las injurias.

Sería mejor que se me advirtieran las infracciones a mis disposiciones, para corregirlas.

Cuando se discute el proyecto de bonificación a los agricultores, admitiré las iniciativas que mejoren el proyecto.

Escándalo

Se entra en el orden del día. El señor Barcia protesta de que no continúa el debate político.

Dice que si va a continuar estragándose el debate, renuncia a la palabra.

El señor Villanueva.—Mañana se reanuda el debate. Espero las indicaciones del gobierno.

Anuncia que va a discutir el proyecto de reformas judiciales.

Se promueve una enorme escándalo, porque los republicanos y socialistas se oponen a que se discutan las reformas judiciales, queriendo continuar el debate político.

Piden la opinión del gobierno.

El señor Villanueva, con campanillas incandescentes, intenta repetidamente imponer su voluntad, sin conseguirlo.

El señor Cambó dice que la opinión del gobierno es que debe acatare en todo momento los mandatos del presidente de la Cámara, pues éste es el mayor acto de soberanía que pueda dar al Parlamento.

El señor Castroviejo dice, que no como diputado, sino como español, siente la vergüenza de que el Parlamento se entretenga en discutir las reformas judiciales, que no se aprobarán, dejando a un lado los asuntos que preocupan hoy al mundo entero, de las cuales depende nuestro porvenir.

El señor Barrell.—Lo que ocurre es, que los ministros exponen desde el banco azul opiniones particulares; que el gobierno no puede expresar su criterio en política internacional; que el gobierno se halla en crisis, y en estas condiciones, no es el momento de discutir un proyecto que no se aprobará. A menos que el Parlamento se declare en una especie de Convención para tratar de cuanto interese ahora.

El señor Besteiro.—Si la intervención del gobierno en la dirección de los debates ofende al Parlamento, éste ha sido conscientemente ofendido desde que nosotros estamos aquí.

Jamás nos prestaremos a las compromisos que se realicen en la sombra.

El señor Villanueva declara que un ministro le había encargado gestionar ciertos asuntos que todo el día de mañana se dedicará al debate político.

Pregunta a la Cámara si la sesión de mañana se dedica íntegramente al debate.

El señor Villanueva justifica su actitud diciendo, que al comienzo del debate solo estaba en el banco azul el señor Ventosa.

Se llamó a los demás ministros, acudiendo los señores Cambó, conde de Romanones, marqués de Alluemas y Maura.

Vuelve a hablar el señor Besteiro, insistiendo en que la Presidencia se subordinara demasiado a las opiniones del gobierno.

El señor Alba dice que la Cámara no puede aceptar como buenas, las gestiones del señor Cambó cerca del jefe del gobierno, de que se ha hablado aquí.

Con gran razón ha dicho el señor Barrell que en el gobierno hace falta unidad de pensamiento en las cuestiones que preocupan a todo el mundo.

Va dije en mi discurso, y repito, que no basta acomodarse a estas cuestiones. Háblese, pues, claro desde el banco azul, para que sepamos a qué atenernos.

El señor Villanueva dice, que se dedicará todo el día de mañana al debate político.

El señor Romeo protesta, calificando cuanto ocurre, de comedia.

El señor Villanueva.—Se preguntará a la Cámara si se acuerda dedicar todo el día de mañana al debate político. (Protestas).

car todo el día de mañana al debate político. (Protestas).

El señor Bugallí.—No debe prevalecer el criterio de los que más chillan. (Los socialistas protestan. Otros bancos aplauden, reproduciendo el escándalo, cruzándose ambos bandos apóstrofes e imprecesiones.)

El conde del Moral de Calatrav, grita: Cállese los socialistas. Debían agradecer que se les haya permitido sentarse en el Parlamento. (Arrecha el escándalo.)

El señor Pedregal.—Hablaemos, aunque se crea que debemos callar. Siento que el señor Bugallí quiera hacerlos callar. Porque se tenga mayoría, no se tiene derecho a ahogar la voz de nadie.

El señor Bugallí reconoce el legítimo derecho de las minorías, pero es intolerable que exigen tumultuosamente que se llegue a una discusión en determinado momento.

Las reformas judiciales.

Por fin se entra en el orden del día. Se discuten las reformas judiciales.

El señor Pradera, apoya un voto combatiendo extensamente el proyecto.

Lamenta que los asuntos de tanto interés para los españoles, no merezcan la atención de los diputados.

Analiza los efectos de la organización judicial, que no ha procurado corregir su misión.

Trata minuciosamente de la administración de justicia en los juzgados municipales y audiencias de provincias, violada por los ciciques.

Le contesta el señor Alonso Bayón. Interviene el señor Maura, justificando la necesidad de las reformas, para evitar que sigan las vergüenzas, y se den los casos de que un juez, procesado por estafa, haya sido reusado en su cargo.

Termina recomendando la aprobación del gobierno.

Se levanta la sesión.

Información financiera

Valores del Estado

Interior en serie...

Exterior en serie...

La crisis del régimen constitucional

Madrid 30

Análisis y depuración de la política exterior

El debate del Congreso

Los diputados de las izquierdas se muestran dispuestos a que el debate político adquiera todo el vuelo debido, especialmente cuando se refiere a la intervención de una alta personalidad en materia internacional, que ya fué directamente aludido en el discurso del señor Prieto.

También quieren que algunos grupos políticos que no han intervenido todavía, intervengan en el debate para que fijen sus puntos de vista en materia internacional.

Hoy se hicieron gestiones cerca del señor Villanueva para que el viernes, como festivo, se haga puente con la semana parlamentaria, no celebrando sesión.

El señor Villanueva se muestra poco propicio a no celebrar sesión el lunes por el gran número de diputados que diariamente le piden intervenir en el debate.

La lucha contra la gripe

Madrid 30

En el Consejo de Sanidad

El Consejo de Sanidad, presidido por el marqués de Alluemas ha acordado:

Autorizar a todos los laboratorios oficiales y particulares a la producción de suero equino, utilizando los caballos ofrecidos por el ejército, medicación favorable para combatir la gripe.

Adoptar medidas contra los acaraparadores de medicamentos, llegando a la incautación.

Presentar al Parlamento un proyecto de creación de diez institutos regionales de higiene, nueva hospitales, tres leproserías y cuatro nuevos sanatorios de altura y marítimos para los tuberculosos.

Y concesión de pensiones a las familias de los médicos víctimas de la epidemia.

La guerra europea

Madrid 30

La revolución eslava

Naciones nuevas

Hungría independiente

La Yugo eslavía

Las tropas austriacas

Telegrafían de Budapest:

Ayer estalló la revolución.

Las tropas en las calles ametrallan a la muchedumbre.

Hay numerosos heridos y muertos.

Júbilo de los checo-eslovacos en Praga.

Dicen de Zurich:

Los disturbios revolucionarios de Hungría, tuvieron origen en Praga.

Al conocerse que aceptaba el reconocimiento de la nacionalidad checo-eslovaca, las casas fueron engalanadas con banderas de Serbia, y el gobernador necesitó retirar las fuerzas.

El gobierno de los yugo-eslavos

También en Agram, capital de los yugo-eslavos, se constituyó el gobierno provisional.

Colisión sangrienta entre las tropas y 30.000 revolucionarios. Se iza la bandera húngara de la Libertad en el palacio real de Budapest.

Mandan de Zurich:

En Budapest, el partido Karolyi, decidió enviar una delegación al archiduque José, pidiendo que fuera llamado el conde Miguel Karolyi a la presidencia del Consejo.

Con este motivo, se organizó una manifestación enorme, que intentó romper las tropas, viéndose obligados los soldados para dominar el tumulto, a usar bayonetas y ametralladoras.

magyar, calificando de golpe de Estado y pronunciamiento del conde Karolyi.

Este ha declarado a la delegación de estudiantes, que saldrá a defender Hungría en la conferencia de la paz.

Se asegura que el conde Andras se ha entablado relaciones con el gobierno checo-eslovaco de París.

La Yugo-eslavía limpia de alemanes

Todos los partidos yugo-eslavos de Austria Hungría han dado plebiscitos al Consejo nacional de Agram para conducir la nación yugo-eslava a su independencia.

Le reconocen como gobierno provisional, y Agram, como capital provisional.

Las tropas yugo-eslavas han limpiado completamente el territorio nacional de tropas alemanas y magyares.

Los delegados del consejo nacional que llegaron a Suiza, marcharon inmediatamente a París para entrar en relaciones con el comité yugo-eslavos y con los gobiernos aliados.

Los combates con los austriacos durarán toda una noche

Las noticias últimas de Budapest dan algunos detalles de los sucesos, diciendo que la muchedumbre atravesó varias hileras de tropas.

Cuando llegó a la última fué recibida a tiros de fusil y ametralladoras.

Hubo gran número de muertos y prisioneros.

Los combates duraron toda la noche del lunes.

Algunos manifestantes, especialmente hombres y mujeres se manifestaron ante el Club Karolyi, siendo dispersados a tiros por la policía.

La gran batalla de Italia

Los austriacos lanzados de sus posiciones del Piave

El comunicado oficial de Roma, dice:

«El enemigo fué atacado de frente con gran energía por las tropas de los ejércitos octo y doce.

Ampliado por los flancos, por el decidido avance del décimo ejército, se vió obligado a abandonar sus posiciones en la altura de la orilla izquierda del Piave, siendo vigorosamente empujado por nuestras tropas.

El enemigo se retira a sucesivas defensas, intentando obstruir con interrupciones los caminos.

Libertamos San Prieto de Bonozi, Valdividene, Ferra di Solido, Piave di Solido, Collatto, Refrontico, Mavento di Piave y Fontanelle.

Durante la mañana nuestras tropas persiguieron de cerca al enemigo, que voló el puente del Monticano y entró en Conegliano.

En la derecha del Piave hacia el monte, otras tropas que operan de acuerdo con las de la orilla izquierda pasaron después de violenta y brillante lucha más allá del torrente Calvino.

En la región de Grappa está librándose una encarnizada batalla.

Se anuncia la captura de 1.000 prisioneros más.

El número de cañones contados hasta ahora se eleva a más de 150, de los cuales muchos son de medio grueso calibre.

Buena parte de ellos se emplean ya contra el enemigo.»

Los franceses y serbios en el Danubio

Victoriosos y decisivos avances

El comunicado oficial de París, da las operaciones en Oriente, dice:

«En el Danubio, es la región de Vinid y Puertas de Hierro, lucha de artillería.

Las vanguardias serbias han arrollado al enemigo hacia el norte, llegando frente a Stragare y río Resera y veinte kilómetros al norte de Kragevitch, haciendo varios centenares de prisioneros, cañones y ametralladoras.

En dirección de Ujice, frontera de Herzegovina, los elementos de la vanguardia serbia han llegado a los desfiladeros situados al oeste de Cack.

Las unidades yugo-eslavas que operan en Montenegro han pasado Ipek, Diacova.»

Turquía se separa de Alemania

Pide la paz separada con la Entente

Telegrafían de Constantinopla: Turquía ha entablado negociaciones de paz separada con la Entente.

Un descubrimiento notable

LOS ENFERMOS DE

Estómago e Intestinos

Tienen rápida y perfecta curación en el

NEUTRACIDO ESPAÑOL

PATENTE DE INVENCIÓN

Produce efectos maravillosos en el ARTRITISMO, el REUMA y la ANEMIA.

Pídase en buenas Farmacias y Droguerías.

FRASCO PEQUEÑO 6 PESETAS

FRASCO GRANDE 10 PESETAS

Concesionario exclusivo, JOSÉ MARRIN GALAN, Arjona, 4, Sevilla.

De venta en Granada en las siguientes Farmacias: Alhambra, Plaza de las Pasiegas, Covaleda, San Jerónimo, 13; González de la Torre, Hileras, 2; Novel Peña, Gran Vía, 9; Peña, Carrera de Geall, 49; Suárez, Gran Vía, 13; Simón, Puerta Real, 7; Miguel González Perales, San Gil, 2; Zambrano, Reyes Católicos, 34, y en Motril, Pérez Santiago.



Defectos Físicos Todos se curan

Absolutamente todos se corrigen pronto y rápidamente con los tan modernos aparatos de la conocida y acreditada casa Torrent de Barcelona, construidos con todos los adelantos que la ortopedia moderna exige y aconseja.

El éxito es siempre seguro, tratándose de niños o personas jóvenes y la intensidad de curaciones obtenidas y la constante recomendación de los señores médicos es la más firme garantía de sus buenos resultados.

Si queréis por lo tanto ser perfectos, corregid vuestras desviaciones con los aparatos Torrent y tened muy presente que el representante de dicha casa se hallará en Granada y en el hotel Nuevo Oriente únicamente el lunes día 4 de Noviembre, donde podrá visitaros todas cuantas personas lo deseen desde la nueve de la mañana hasta las dos de la tarde solamente.

Notas.—En Baza, el día 3, en el hotel La Granadina; en Loja, el día 5, en el hotel La Española, y en Málaga, el día 7, en el hotel Alhambra, donde admitirán podrá visitaros.

Teléfono y despacho en Barcelona, Urtés, 13, Casa Torrent.—Nombre registrado.

Util recomendación

Como no paran de recibirse importantes remesas de géneros para la temporada de invierno en los renombrados almacenes de tejidos

EL LEON

recomendamos muy eficazmente a las familias distinguidas de sus intereses, visiten esta casa donde se presentan las más selectas novedades de punto de lana y de seda, última creación, para vestidos de señora, pieles, los; como igualmente ofrece lo de más exquisito, últimos modelos de trajes y gabanes para caballero, gusto y novedad en cortes.

— Equipos completos para novia —

— que más barato vendi en Granada

— Mesones, 98, (ahora Poeta Zorrilla)

Hacia la rendición de Austria

Preliminares del armisticio

Las tropas austriacas evacuarán los territorios ocupados

Oficialmente telegrafían de Viena: De acuerdo con nuestra resolución de lograr el armisticio de paz y que termine la guerra mundial, nuestras tropas que combaten en suelo italiano evacuarán el terreno ocupado.

Nuestras fuerzas serbias han pasado ya la orilla norte del Danubio.

Nuestra retirada del Save y Duina, continúa el mismo, sin molestias al enemigo.

En Albania, solo rechazamos banderas aznadas.

Última hora

Victima de la gripe maligna

Un hijo del oficial mayor del Congreso, don Antonio Gamoneda, joven empleado del Congreso, ha fallecido a primera hora de la tarde a consecuencia de la epidemia.

Crónica de espectáculos

Teatro Cervantes

El emisor literato Linares Rivas ha dado una producción escénica que según la crítica merece toda clase de elogios. «Las zarzas del esmirno» es el título de esta obra, comedia exquisita en tres actos cuyo estreno tendrá lugar esta noche en este teatro. El decorado y la presentación de esta obra será magnífico y de una gran novedad. La Compañía Cita a Torner la interpreta como todas las obras de una manera magistral. El viernes día primero de Noviembre, por tarde y noche se representará en el teatro la Compañía de teatro «Don Juan Tenorio» que será un acontecimiento por la propiedad y riqueza de la pre-

Salón Regio
Todas las noches se vé el Salón Regio...
Cartón de m Oidor
Señalamientos para hoy
Sala de lo Civil.—Juzgado del Salvador, Doña Rosario Sánchez Tasset en los herederos de don Diego Sánchez Menado, sobre reclamación de cantidad. Abogado, señor Redríguez Aguilera; procurador, señor Álvarez; secretario, señor Parde.
Juzgado de Ocerca.—Don Bonifacio Muñoz Rodríguez y otros con don Federico Espinosa, sobre apelación. Abogado, señor Maguá; procurador, señor Pérez Ballejo; secretario, señor Alonso.
Audencia provincial.—Sección segunda. Juzgado del Salvador, Contr. María García García, sobre hurto. Abogado, señor Hernández-Carrillo; procurador, señor Gómez López; secretario, señor Alonso.
Juzgado de Albalá.—Contra Andrés Vargas Maazano, sobre desahucio. Abogado, señor Rodríguez Aguilera; procuradores, señores Herrera y Romero; secretario, señor Alonso.
Entrada de pleitos
En la secretaría de Gobierno Agrario se ha un pleito del juzgado de la Alameda (Málaga) seguido entre doña Enriqueta García Marín y don Manuel Romero, sobre competencia.
Entrada de causas
Ayer ingresaron en la Audiencia las siguientes:
Juzgado de Góndix.—Contra Jaime Castro Morazo y otros, sobre hurto

Regalo de SEIS MILLONES de pesetas, Muy probables a los compradores de los Almacenes San José

Por cada compra de 25 pesetas se da una participación en el Billeto núm. 33.203 para el sorteo de Navidad, a cambio del tike numerado.

SAN JOSE es la casa que presenta mayor surtido en sus artículos y la que cede más beneficios a sus compradores

Géneros blancos de todas clases y para todos los usos. Géneros de punto en todas las formas y tamaños Géneros negros para lutos. Géneros para ropa interior para Señora, para Caballero y Niños. Medias finas y de gasa en todos los tonos de color Géneros especiales para Equipos de Montia, para Equipos de recién nacido y para Equipos de Colegiales, Géneros de abrigo. Mantas de lana para Cama y para Viaje. Tapetes de suelo en todas las clases y tamaños. Ropa blanca confeccionada. Géneros para trajes de caballero.

Precio fijo sin excepción. - SAN JOSE. - Reyes Católicos, 25.

Ultima realización en LAS AMÉRICAS SOLO POR UN MES

En esta verdadera Realización, son escandalosos los precios tan baratos a que resultan los cortes de Traje y Gabán para caballero.

La misma baja tienen todos los demás artículos que quedan, como son paños siete cuartas para abrigos de señora. Astrakanes siete cuartas en blanco y negro. Lanas color marino y café para vestidos señora. Bonitas lanas con seda de todo tiempo y verano para vestidos señora. Mesalinas seda de todos colores. Piqués blancos, clases finas. Batistas negras. Terciopelos de seda y algodón para adornos de vestidos. Panas y veludillos en colores y negro. Gasas de seda en todos colores. Stores y visillos en crudo y blanco, Pañuelos de seda negros, tamaño cuatro cuartas. Echarpes de gasa. Toallas rusas. Tules de seda y algodón en negro y blanco. Mesalinas de algodón propias para forros. Sargas de seda y sedas de hierro para forros. Cuellos de orgadín bordados para señora. Corbatas nudo hecho para caballero. Cuellos para caballero. Pañuelos de hilo para señora y caballero. Medias de color para señora, Colehas de color para camas cameras.

La venta es por metros, que supone una diferencia de VEINTE por ciento a vender por varas, y además hacemos en todos los artículos CUARENTA por ciento de descuento, así que resulta un SESENTA por CIENTO más barato que en ningún otro lado.

Se advierte a los que deseen aprovecharse de las grandes rebajas hechas, no se descuiden en visitar los primeros el Establecimiento. - Precios seriamente fijos.

Príncipe, 7 y San Sebastián, 9. - GRANADA Las Américas

Enrique Miret Espoy: ZARAGOZA

Apartado de Correos, 146. Telcar. y Telef. -Unde price.

AZUFRES TERRÓN, CAÑÓN y SUBLIMADO FLOR CORREAS de BALATA, CÁÑAMO CORREAS de CUERO, PELO CAMELLO, ALGODÓN

POLEAS de MADERA, CARBOLINEUM, MINIOS, PINTURAS, CADENAS, AMIANTOS, GRAFITOS, TUBOS, CARRETILLOS, PLANCHAS y PIEZAS DE GOMA. ACCESORIOS PARA INDUSTRIAS.

GRANDES EXISTENCIAS SUMINISTROS INMEDIATOS

SOLUCION CASIS DE CLORHIDRO-FOSFATO DE CAL

Premiada en varias Exposiciones. Por su excelente composición y perfecta dosificación, es la única aprobada por la Real Academia de Medicina y demás Corporaciones médicas, la recomendada en los casos de Anemia, Clorosis, Raquitismo, Inapetencia, Convalecencia, Embarazo, etc. Poderoso Reconstituyente para las madres durante la lactancia.

EL DEFENSOR DE GRANADA

Reyes Católicos, 2, principal. En nuestras oficinas - Reyes Católicos, 2, principal, se suscribe a la revista La Moda Práctica que por su belleza y utilidad no debe faltar en ninguna casa. PRECIOS DE SUSCRICION: En Granada, un mes, 0,50 Provincias, tres meses, 2,25

todavía un día, sin duda, se ocurrirá a los padres de esa joven... ¿Y qué? Si sus padres son nobles, ricos, poderosos, ¿no tendrán algo que decir contra Justino? Contra el hombre que ha recogido a su hija a quien abandonaron, que le ha criado como hijo de su misma madre, que la ha salvado de la deshonra... ¡Vamos. De modo que si vos, general, fuerais su padre, si en vuestra ausencia hubiera corrido vuestra hija los peligros que corre la prometida de Justino, ¿perdonarías al hombre que, lejos de vos, hubiera dispuesto de la suerte de vuestra hija? No solamente le abriría los brazos como al esposo de mi hija, sino que le bendeciría como a su salvador. Entonces, general, todo va bien, y si tuviera alguna duda, vuestra afirmación me la quita. Dentro de ocho días Justino y su prometida estarán fuera de Francia y podremos con toda libertad visitar el parque y el palacio. El general dió algunos pa-

GRIPPE

el llamado y conocidísimo preparado español

JARABE BEBÉ

que tan maravillosos resultados dá siempre en la TOS FERINA (Coqueluche), BRONQUITIS CRÓNICAS, CATARRROS, ENFISEMA, ASMA, TOS de los TUBERCULOSOS, etc., etc., está actualmente siendo objeto de los más calurosos elogios del mundo médico, por sus notabilísimos resultados en la

Tos de la Grippe

Venta en Farmacias y Centros de Especificos.

Agentes exclusivos: J. Uriach y C. (S. en C.). - BARCELONA

SOCIEDAD EDITORIAL DE ESPAÑA

Ortiz de Zúñiga, 7 Casa del "Heraldo de Madrid"

SALON DE BARBERIA

José Camarra Instalado en la Carrera de Genil, 51 Gran confort e higiene Servicio esmeradísimo



Cierran la puerta a las enfermedades:

- Reumas Piedra Gota Lumbago Ciática

En cualquiera edad en que se hallen, defendan, su existencia contra el veneno ACIDO ÚRICO que amenaza con emponzoñar la sangre, con trastornar los riñones y el hígado. El tratamiento más eficaz y de menor coste consiste en usar los LITHINÉS del Dr GUSTIN. Hagan disolver un paquete en un litro de agua, y así obtendrán en el acto una excelente agua mineral que previene contra las afecciones de los riñones, hígado, vejiga, estómago. 12 paquetes dan 12 litros de agua mineral.

Dep. único para España: DALMAU OLIVERES, 14, Paseo de la Industria, BARCELONA. y en todas las buenas farmacias y almacenes. Precio para 12 paquetes, 1'20 pesetas.

ACCIDENTES NEURVIOSOS

Epilepsia

Convertidos en "ruidos", temblor de la cabeza, náuseas, vómitos, etc. En los casos de epilepsia, convulsiones, etc., se tomará el crédito de ALKIR BERTHIAU, Vendedor en Barcelona, franquicia del autor, plus honorarios. Médicos: Pérez Marín y Compañía, única oficina, 5, Centros de especificos y buenas farmacias.

indado rostros de todos los tipos y de todos los colores, y creo conocer a los hombres; pues bien Mr. Salvador, os lo digo, y no es más que una corta impresión de mi pensamiento, seis uno de los hombres más simpáticos que he conocido. Este era en verdad, y ya creemos haberlo dicho, el efecto que producía el bello y leal joven sobre todos los que se acercaban a él; a primera vista, se sentía uno increíblemente atraído y arrasado, ejercía una especie de fascinación, y la conciencia, temiendo figura humana, no hubiera elegido un semblante más dulce y expresivo. Díronse otra vez la mano, e internándose en el paso de si-comercio llegaron a la cueva, por donde una hora antes habían salido los otros diez y nueve conjurados. XXXVIII La mañana de un demandadero Al día siguiente, a las siete de la mañana, Salvador llamaba a la puerta de Petrus. El joven dormía aún, mecido por esos dulces sueños que revolotean a la cabecera de un enamorado. Saltó de la cama, abrió la puerta y recibió a Salvador con los brazos abiertos, pero con los ojos medio cerrados. ¿Qué hay de nuevo, Salvador, preguntó Petrus sonriendo, me traéis noticias o venís a prestarme un nuevo servicio? Al contrario, mi querido Petrus, respondió Salvador, vengo a pedirlo a vos. Hablad, amigo mío, dijo Petrus ofreciéndole la mano, solo desearé que el servicio sea grande. Sabéis que no desearé más que tener una ocasión de arrojarle al fuego por vos. Nunca lo he dudado, Petrus ved de lo que se trata. Tenía un pasaporte y se lo dió hace cosa de un mes a Domingo que partía y tenía ser detenido en el camino si viajaba con su verdadero nombre. Hoy, por un motivo que os revelaré más tarde, Justino se marcha esta noche o la noche próxima. Pero no le sucederá ninguna desgracia, no es así, preguntó Petrus. No, al contrario! Sólo que debe partir así que lo sepa nadie, y para esto necesita un pasaporte a nombre de otro. Sólo os lleváis dos años, y todas las cosas son parecidas; ¿tenéis un pasaporte que dar a Justino? Estoy desesperado, mi querido Salvador, respondió Petrus; pero sabéis qué dulce causa me detiene en París desde hace más de seis meses, y no tengo más que mi viejo pasaporte de Roma que ha caducado hace un año. ¡Díblad! dijo Salvador, esto es una desgracia, Justino no puede ir a pedir un pasaporte a la policía, porque este llamaría la atención sobre él. Voy a casa de Juan Robert, pero Juan Robert le lleva la cabeza a Justino. Aguardad un poco. ¡Hola! esto me tranquiliza. ¿Justino tiene preferencia por algún país? No, con tal que salga de Francia. Entonces puedo servirle. ¿Cómo? Voy a darle un pasaporte de Ludvico. ¿Y cómo tenéis un pasaporte de Ludvico? Muy sencillamente; ha do a hacer un viaje a Holanda, llegó anteayer; le había yo prestado una maleta, y ha dejado en ella su pasaporte. Bueno, pero si Ludvico necesitara por casualidad un pasaporte para volver a Holanda. No es probable; pero en tal caso diría que lo ha perdido y pediría otro. Está bien. Petrus fue a la maleta y sacó de ella un papel. Aquí está el pasaporte, dijo, que el amigo Justino lleve buen viaje. Gracias por él. Los dos amigos se separaron apretándose la mano; al salir de la calle del Oeste, Salvador siguió a lo largo del paseo del Observatorio, se internó en la calle del Infante, por parte de la herrería, y al llegar cerca del domicilio de Niños Expósitos buscó un momento con la vista una casa que por fin pareció encontrar. Era la casa de un carretero; el maestro carretero estaba a la puerta y Salvador le tocó en el hombro. El carretero se volvió, reconoció al joven y le acogió con un saludo a un mismo tiempo amigable y respetuoso. Tengo que hablaros, maestro, dijo Salvador. ¿A mí? Sí. Estoy a vuestras órdenes, Mr. Salvador; ¿queréis entrar? Salvador hizo con la cabeza un signo afirmativo, y entraron. Salvador atravesó el taller, entró en el patio, y en el fondo de aquel patio, bajó un gran cobertizo, fue a buscar un gran coche de viaje que aún duda sabía estaba allí, puesto que se fue desrechamente a él. Mirad, dijo, esto es lo que busco. ¡Ah! una buena carretela, Mr. Salvador, una excelente carretela, y que os dará barata, es una ganga. Y es sólida. Mr. Salvador, os la garantizo, podéis dar la vuelta al mundo con ella y traerme; os la vuelvo a tomar con doscientos francos de pérdida. Salvador, sin escuchar las alabanzas que el carretero, como hombre que se convierte en mercader delante de su mercancía, tributaba a su carretela, la